

省十二届人大 五次会议胜利闭幕

(上接一版)保障好人民群众的生命财产安全和合法权益,让人民群众生活得更安心、更舒心、更开心。

要加强和改善党的领导,凝聚共识、统一行动,形成实现中国梦和富民强省的强大动力合力。充分发挥党委总揽全局、协调各方的领导核心作用,把全省上下思想和行动统一到中央各项决策部署上来,把智慧和力量凝聚到实现中国梦和富民强省上来,自觉坚定向党中央看齐,始终同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。要强化党员干部担当精神、履责能力,直面矛盾和问题,主动接受挑战、大胆开拓创新,更好地带领群众干事创业。要推进民主政治建设,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,加强社会主义协商民主建设,畅通利益表达渠道,充分反映社情民意,调动起一切可以调动的力量。要坚持管党治党不放松、正风肃纪不停步、反腐惩恶不手软,完善落实“4+4+2”党建制度体系,强化权力运行制约和监督,构建不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制,着力营造政治上的绿水青山,汇聚起万众一心、步调一致、奋发进取的强大正能量。

郭庚茂最后强调,乘风破浪正当时,扬帆奋进谱华章。让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,众志成城,锐意进取,为夺取全面建成小康社会伟大胜利、开创河南现代化建设新局面、让中原更加出彩而努力奋斗!

下午4时30分,大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。

在主席台就座的领导同志有:卢长健、徐济超、赵建才、王铁、张广智、李亚、王艳玲、张维宁、许甘露、史济春、靳绥东、邓永俭、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健、靳克文、钱国玉、张立勇、蔡宁、岳中明、赵天翔、朱文祥、李振领、何郑民。

在主席台就座的还有刘广祥、秦科才、郝增茂、张德广、马宪章、亢崇仁、胡廷积、李长锋、张世军、李志斌、张以祥、夏清成、贾连朝、李中央、李清林、王明义、李柏松、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋、刘孟合、铁代生、杨宏杰、姜思源和大会主席团其他成员。

我省5所高校能招 高水平运动员

本报讯(记者 王红)昨日,记者从教育部门获悉,全国有275所高校具有招收高水平运动员资格,其中河南5所高校入选。

据介绍,高水平运动员招生院校资格由教育部统一确定,入选院校多是985、211院校或省属重点院校。我省具有高水平运动员招生资格的院校及专业包括:郑州大学田径、篮球、乒乓球、网球;河南大学田径、篮球、武术;河南理工大学篮球、武术、乒乓球;河南师范大学排球;河南财经政法大学田径、武术、健美操。

按照规定,高水平运动员招生规模不得超过试点高校上一年度本科招生计划总数的1%,并须在经教育部核准公布的运动项目范围内招生。考生文化课成绩一般不低于二本批次录取控制分数线;对于少数体育测试成绩特别突出的考生,高校可适当降低文化课录取要求,但不得低于二本批次录取控制分数线的65%,并且,高校公示的此类考生人数不得超过学校当年高水平运动队招生计划的30%。

据介绍,招生学校测试项目、时间、地点、选拔程序、录取办法等将通过招生简章公布。根据往年经验,本月起,一些高校开始陆续公布招生简章,考生要及时关注招生高校发布的报名信息。

新春少林来祈福 三条线路供您选

本报讯(记者 成燕 通讯员 张晓梅)记者昨日从港中旅(登封)嵩山少林文化旅游有限公司获悉,春节期间,嵩山少林景区将推出“祈福嵩山、福满猴年”互动活动,届时“福猴”“财猴”“功夫猴”将为游客派发新春红包。该景区同时推出三条新春祈福线路。

据了解,2月8日~13日,该景区将推出“幸运大转盘、欢乐庆猴年、嵩山千元红包大派送”活动。凡购买少林景区门票的游客,关注嵩山景区官微并填写问卷,即可参与幸运大转盘互动活动,有机会获赠定制版“福猴”“财猴”吉祥物等奖品,抽取现金红包。2月10日~12日,游客在少林景区游客中心广场、中岳景区广场还可参与嵩山民俗大联欢活动。

为给市民春节举家出游提供线路参考,该景区推出三条祈福线路。“祈福游少林、习武健身行”线路为:上午参观少林寺常住院一塔林一登三皇寨,中午品少林养生素食,下午观看少林武术表演,体验学象形拳。“欢乐拜孔子、游学古书院”线路为:参观嵩阳书院一拜先师孔子一老母洞祈福一登顶峻极峰。“祈福中岳庙、健康养生游”线路为:参观中岳庙一起卢崖瀑布景区一到滑雪场滑雪一登峻极峰。

恶劣天气行路难 交警查车保安全

重点检查长途大巴是否配备防滑链及灭火器等防护设施

本报讯(记者 王译博 通讯员 韩黎剑)昨日,郑州市交警三大队启动恶劣天气应对预案,并联合交运委执法支队等多家单位,在长途汽车中心站开展安全教育,提醒长途大巴车司机配备防滑链及灭火器等安全防护设施,并对未达到要求的客运车辆提出整改要求。

昨日上午10时,一辆满载沙土的渣土车在郑州交警三大队车站内民警指挥下,缓缓驶入郑州长途汽车中心站,民警和

交运委执法人员将卸下的沙土分装为30余袋,火车站安监局和长途汽车站维保科工作人员陆续将这些沙土分发到位。

“下雪到化雪这段时间,道路交通都会受到影响,司机跑长途遇到湿滑路段,沙土能帮上大忙。”三大队车站内中队负责人告诉记者,这些不起眼的沙土低温雨雪天气能帮助乘客尽快平安到家。他表示,在增加沙土防滑的同时,还会要求司机和乘客系上安全带,“不要因为安全带着不舒服、

转身不自由而不愿意系,关键时刻安全带就是保命带。”

防滑链和防滑用的三角木成了今年春运的严查对象,三大队民警逐车进行检查,司机们打开各自车辆的储物箱,将放在箱子里的铁链和三角木取出。

“一旦在上坡路段或遇到道路打滑,出现‘溜车’问题时,司机把三角木放在车轮下,就能很好地固定车辆。”民警说。同时,此次大巴车司机也被要求做酒

精测试,民警称,虽然检查中未发现存在宿醉问题的司机,但如果酒精测试仪显示大巴车司机有饮酒迹象的话,依然会按照酒驾的相关法规对司机进行处罚。

据悉,春运期间,交警部将在重点区域严查客运车辆超员、超速等严重交通违法行为,同时与交通运输委员会运管局联合执法,加大对客运车辆的处罚力度,欢迎广大市民对大客车的一些违法行为予以举报,交警部将重点查处,确保群众春运出行安全。

冰雪来袭阻通行 航班列车忙除冰

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 施书芳)记者昨日从机场和铁路部门获悉,1月30日至31日的降雪给交通带来不小压力,郑州机场20多架航班延误,铁路方面也有多趟列车晚点。相关部门积极调动各方力

量,及时进行除冰、除雪工作,最大限度保障乘客顺利出行。

据介绍,1月30日、31日迎来第一个春运高峰周末。为把恶劣天气造成的影响降低到最低程度,郑州机场组织力量,对两条

跑道进行不间断除冰作业,共对两条跑道进行了6次除冰,喷洒跑道除冰液160多吨,确保两条跑道持续开放,为飞机正常起降创造条件;1月30日至31日,郑州机场对200多架次的飞机进行紧急除冰,使进出港

航班保持正常。

铁路方面,因降雪天气列车需要降速运行,郑州东站、郑州火车站多趟列车晚点。为保证列车安全通行,两站调配人员组成除雪小分队,确保运输安全畅通。

节前需求旺盛 菜篮子价格走高

本报讯(记者 宋建巧 实习生 王君)随着春节临近需求旺盛,我市菜篮子价格呈现涨势。记者昨日从市物价局价格监测中心了解到,上周我市粮油价格平稳,猪肉、鸡蛋、蔬菜价格均出现上涨。

粮油价格稳定。上周百顺农贸市场特一粉、精制粉(5公斤装)、普通东北米,大商超市普通东北米价格均与前一、上月和上年同期价格持平。大商超市销售金龙鱼花生油、大豆油(非转基因)、调和油价格也与前一、上月价格持平。

生猪价格上涨,猪肉价格略涨。1月27日,生猪出栏价(中单报价)8.7元/500克,与前一、上周价持平,比上月上涨3.6%,比上年同期上涨29.9%。农贸市场猪肉后腿肉和瘦肉内销价格分别为17元/500克和18元/500克,比前一、上月分别上涨了6.3%和5.9%,比上年同期分别上涨21.4%和20%。牛羊肉价格平稳。农贸市场鲜牛肉、鲜羊肉主销价格分别为26元/500克、30元/500克,与前一、上月和上年同期价格持平。

鸡蛋价格上涨。1月27日鸡蛋出售价(菜阳报价)4.85元/500克,比前一、上月上涨24.4%,比上年同期上涨1%。纬四路农贸市场鸡蛋价格5.5元/500克,比上

周上涨14.6%,比上月上涨22.2%,比上年同期上涨10%。

蔬菜价格上涨。随着春节临近,市场进入一年当中最繁忙、交易最为活跃的黄金时期,蔬菜品种日益丰富,价格呈稳中上涨趋势。零售环节,与前一、上周相比,纬四路农贸市场监测的28个蔬菜品种中,有26个蔬菜品种价格上涨,涨幅较大的有长豆角、大白菜、白萝卜,分别上涨34.6%、33.3%、33.3%;批发环节,河南万邦农产品物流中心监测的27个蔬菜品种中,有20个蔬菜品种价格上涨,涨幅较大的有白萝卜、大白菜、菜花,分别上涨152.9%、70.5%、44.6%。

郑州火车站加开 6趟沪杭方向临客

本报讯(记者 聂春洁)记者从郑州火车站获悉,为方便去沪杭方向的旅客,该站加开了6趟始发临客,其中5趟为去往上海的动车:

2月11日~3月2日	郑州—上海间加开D4624次,郑州12:44开
2月12日~2月26日	郑州—上海虹桥间加开D4632次,郑州3:29开
2月12日~2月26日	郑州—上海虹桥间加开D4654次,郑州4:18开
2月11日~2月29日	郑州—上海间加开D4658次,郑州16:23开
2月11日~2月29日	郑州—上海间加开D4668次,郑州16:00开
2月7日	郑州—苏州间加开K4540次,郑州0:08开

东区大棚户区 回迁群众喜选房

本报讯(记者 覃岩峰)瑞雪兆丰年,欢乐过大节。昨日上午,郑东新区商都路办事处回迁安置指挥部门前热闹非凡,穆庄、白佛两村5000余名群众迎来了回迁安置抽签选房。

“13.14.17!家里分了三套房,都是好楼层,非常满意!”上午9时,穆庄村的朱大爷第一个走进抽签选房现场,在工作人员的引导下,经过登记、抽签、签字确认等一系列程序后,朱大爷满脸笑容,对分房结果连连满意。记者在现场看到,虽然飘着小雪,但群众在外排队秩序井然,在工作人员的带领下,每位群众选房时间都没有超过两分钟。

记者了解到,“十二五”期间,作为新型城镇化样本的郑东新区,新开工龙翔嘉苑等11个安置区850万平方米,商都嘉园等5个项目200万平方米安置房实现回迁,涉及人口2.5万人,大棚户区改造累计完成投资310亿元。

郑州市国土资源局
关于恢复郑政出[2015]123号、郑政出[2016]18号
国有建设用地使用权挂牌出让的公告

经批准,于2016年2月1日恢复编号为郑政出[2015]123号、郑政出[2016]18号国有建设用地使用权挂牌出让活动。郑政出[2015]123号的挂牌时间顺延至2016年2月16日,郑政出[2016]18号的挂牌时间顺延至2016年3月4日。

特此公告

2016年2月1日



春节将至,惠济区昨日联合社会爱心企业郑州中博二手车交易服务公司,为征迁村东赵、常庄611位70岁以上老人、生活困难村民和优抚对象村民送去价值7万余元的米、面、油等春节慰问品,让征迁村民家都能过上欢乐幸福年。本报记者 栾月琳 摄

传播郑能量 开启善时代

母子同患癌症 慈母舍己救子

郑州慈善总会搭建公益平台 呼吁爱心人士伸出援助之手

核心提示

1岁多的小皓轩,原本生活在一个幸福的家庭。但一个月里,他和母亲先后被查出患上癌症,噩耗彻底击毁了这个家。面对巨额医药费,母亲无奈决定放弃治疗。连日来,他们母子的病情牵动了绿城很多人的心,他们纷纷伸出援手,献出自己的一片爱心。

1月27日下午,记者和郑州慈善总会周周行工作人员一起来到了郑大一附院,看望他们母子。

万般无奈:母亲放弃治疗

躺在病床上的小皓轩,睡得很香,大眼睛下睫毛一闪一闪地,仿佛在睡梦中听着大家的谈话。皓轩出生在郑州市张村镇郭宋湾村,去年6月,孩子刚断奶,皓轩的父亲宋任众便带着妻子刘博去深圳打工。皓轩的奶奶刘秀勤逐渐发现孙子食欲不好,日渐消瘦。在山西打工的爷爷宋金权回到家,便带着孩子去了县城。

“10月份,从邓州转到南阳市中心医院,被确诊为肝母细胞瘤,一种恶性肿瘤。随后,转入郑大一附院。”宋金权说,万幸的是皓轩的情况属于早期,由郑大一附院副院长王家祥做的手术,手术很成功。不过,术后皓轩肚子上留下一道长约15厘米的疤痕,“取出来的肿瘤有我拳头那么大。”宋金权比画着。

小皓轩手术后,医生建议后续化疗配合生物疗法,这样孩子的治愈率能达到70%~80%,而生物疗法可以用母亲的血液,这样费用相对少些。在给母亲刘博体检时,又发现了刘博也身患肝癌,并且已经到了晚期,癌细胞也已经扩散。这个消息让这个刚看到希望的家,瞬间崩溃。为了挽救儿子的生命,刘博决定放弃自己的治疗。

每次化疗,刘博都看在眼里,疼在心里,但是她从不上悲观的情绪侵蚀自己的意志,“我要积极面对,给小皓轩做个榜样。”大多数时间,刘博忘了自己也是个肝癌晚期患者。

危难关头:众人纷纷献爱心

宋金权说,前几年为了怀孩子,家里已花了五六万元。而后续治疗,仅每次化疗配合的生物疗法,就得3.6万元。“这还别说孙子治,儿媳不治哩。”为了救儿子,刘博放弃了治疗,毅然回到深圳打工挣钱。

刘博母子的感人故事牵动了很多人的心,大家纷纷以自己的方式向他们表达爱心。其中,“诚信鸡蛋哥”任庆河就是众多爱心人士中的一员。得知这对身患癌症母子的情况后,他决定组织鸡蛋义卖,将卖鸡蛋的钱捐给这对母子,帮助她们渡过难关。“以前店里每天能卖三四百斤鸡蛋,从开始爱心卖鸡蛋的活动以来,每天都能卖800多斤,一些爱心企业得知情况后,也纷纷订购爱心鸡蛋,还有很多的志愿者带着我卖鸡蛋。”任庆河说,他已把1万多元的爱心款送到了皓轩爷爷那儿,希望能有所帮助。

“有不少人直接来医院看孩子的,还有很多医生打来电话提出治疗建议的,家乡的民政局也要为儿子一家办理低保。”宋金权说,他十分感谢这么多的好心人能提供帮助,每一笔钱都会记录下来,用于皓轩和母亲刘博治病,将来回报。

幸运降临:救助点燃希望

当日,记者见到了从深圳回来治疗的刘博。躺在病床上的她,已进行了三次化疗,有些发烧,看着很是虚弱。

目前,宋任众在深圳一家电子工厂拼命打工挣医药费。“我和他妈在医院照顾这母子俩。他们母

子俩看病,已经花了近30万元,其中爱心人士捐给咱的12.8万元的善款,还剩余4.5万元。孩子和母亲后期的治疗费,我们真的是无能为力了。”宋金权说,为了给母子看病,他们已经托人把老家房子卖了。“农村的房子,也卖不上多少钱,但总够他们做几次治疗的,这也值了。”

“当听医生说,我再化疗十次病情可以控制,非常高兴啊。我也想像普通母亲一样,看着儿子长大,看着孩子上学。可一想到一次近1万元的治疗费时,我又不想看了。”刘博说,尽管家庭已经一贫如洗,但是她的想法一直都没变过:有钱就先给孩子看病。

天地有情,人间有爱。为了帮助这对可怜的母子,郑州慈善总会相关负责人告诉记者,他们已在腾讯公益平台上为小皓轩一家搭建了捐赠平台,让更多的爱心人士通过网上捐赠的渠道,为小皓轩一家募捐善款。

如果您想帮帮这个家庭,可以上网直接搜索“腾讯公益平台”,找到“同患癌症却舍己救子”项目,直接进行网络募捐。如果您不方便上网,也可以拨打郑州慈善总会救助电话(0371)65322127进行咨询和捐赠。